
  ●学校教育目標 

  笑顔と「ありがとう」があふれる学校 

● こんな児童にしたい 

◆ 思いや考えを表現する子 

◆ 自分や友だちを大切にする子 

◆ あきらめないでがんばる子  

本日で無事に２学期が終わります。例年より暑い毎日が続いた今学期でしたが、子ど

もたちは暑さに負けず、毎日の学習はもちろん、各学年での社会見学や体験活動、幼稚

園や保育所との交流学習、宿泊学習や修学旅行、そして学習発表会と様々な行事にも

意欲的に取り組むことが出来ました。それぞれの頑張りの様子は、学級や学年通信等を

通じてお伝えしてきたと思います。そうした中で、「思いや考えを表現する子」「自分や

友だちを大切にする子」「あきらめないでがんばる子」という本校のめざす子どもの姿

が、学習・生活面ともに多く見られ、大変嬉しいことでした。本校出身である桜井つぐみ

さんが来校し、子どもたちに「あきらめないで頑張ることの大切さ」を話してくださった

ことや励ましの言葉をかけてくださったことも大きいかもしれません。 

昨日の学習相談では、担任から学校での子どもさんの様子についてお伝えしましたが、毎日の生活で見逃しがちな子どもたちの成長

を、学校と家庭ともに認め、励ますことで、自分に自信をもって頑張れる子どもになると私は信じています。明日から始まる冬休みでも、

お手伝いなどを通して子どもたちに自信がつく機会がもてると良いですね。来年も子どもたちが安心して登校し学校生活を過ごせる学

校となるよう、教職員一同力を合わせて努めますので、どうぞよろしくお願いします。 
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香美香南支部小学校陸上記録会通信大会 

 

 

 

 

 

野市小校長室便り 第８号 Ｒ６．１２．２５ 

文責：小杉 龍司 

冬休み中に気を付けてほしいこと（子どもたちに伝えていますが、保護者の皆様もお知りおきください。） 

◆ 自転車の乗り方 ：ヘルメットをかぶり、交通ルールを守ること。子どもだけで乗ってよいのは３年生以上。 

◆ 遊び方 ：校区外やゲームセンター、スーパー、コンビニには子どもだけで行かない。道路や駐車場など危険な場所で遊ばない。 

◆ お金の使い方 ：子ども同士でおごり合いや金品（お金・食べ物・カード類・ゲーム・おもちゃ等）のやり取りをしない。 

《 ベルマーク教育助成財団より感謝状 》  

この度、公益財団法人ベルマーク 

教育助成財団より本校のベルマーク 

収集２００万点達成に対して感謝状 

を頂きました。これは、保護者の皆様 

による収集とともに、事業部の役員 

の皆様にご協力頂いたおかげです。 

今後ともどうぞ、収集へのご協力を 

よろしくお願いします。 

《 香南市商工会より図書を寄贈 》 

１２月３日の全校集会で、香南市商工青年部の皆様より 

児童図書を寄贈いただきました。今年も子どもたちのために

本当に有難うございました。 

寄贈された図書は、図書委員会 

の児童が考えて希望を出した本で、 

商工会主催の田園祭で出た利益に 

よって購入頂いているものです。 

大切に読んで欲しいと思います。 

子どもたちの作品・活躍などを紹介します！ 

【男子】 〔ボール投げ〕 （６年）１位：長尾連太郎さん，１２位：尾原立樹さん （５年）２位：松下玄頼さん 

 〔走り高跳び〕 （６年）４位：野村龍成さん，１２位：三木春汰さん （５年）１１位：横山結星さん 

       〔走り幅跳び〕 （６年）４位：久保田莉丘さん，正木柊丞さん （５年）９位：岡林恭輔さん，１３位：上杉蒼翔さん 

【女子】 〔ボール投げ〕 （６年）１０位：片山奏さん，１２位：嶋内あやさん （５年）２位：村田瑠唯さん，１０位：横畠奈央さん 

〔走り高跳び〕 （６年）１位：山下なつ萌さん，６位：大黒美咲さん （５年）６位：市山彩音さん，１６位：倉橋來叶さん 

〔走り幅跳び〕 （６年）３位：藤原柚音さん，６位：山﨑葵さん 

子どもたちの成長を認め、励まし、さらなる成長を… 

【学習発表会の様子】 
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